



市政协五届一次会议隆重开幕

冯鸣代表政协信阳市第四届委员会常务委员会向大会作工作报告 乔新江尚朝阳等到会祝贺



6月2日上午,市政协五届一次会议在百花之声隆重开幕。 本报记者 王哲 摄

信阳消息(记者 黄慧) 6月2日上午9时,在雄壮的中华人民共和国歌声中,中国人民政治协商会议信阳市第五届委员会第一次会议在百花之声隆重开幕。

市政协五届一次会议应出席委员513名,实到483名,符合规定人数。

大会主席团常务主席冯鸣、霍勇、周慧超、王勇、周保林、杨淑萍、吴正先、陈豫和大会秘书长李伟在主席台前排就座。霍勇主持会议。

乔新江、尚朝阳、刘国栋、张国晖、方波、李湘豫、尚邦君、王新会、曹新博、赵建玲、杨蕾、

程德明、李水、董进才、高曙霞、高潮、李群茂、聂书华、詹玉锋、张明春、郑志强、李正军、周冀荣、曹新生、曹茂明、陈伟琳、熊静香、张中廷、张新中、郭国谦、杨良新、李第民、余运德、熊开程、陈延虎、姜红等在主席台就座。

在主席台就座的还有姚玉明、余学文、王道云、郭尚斌、郭世光、叶昭培、赵主明、廖长明、任宏业、程国琛。

冯鸣代表政协信阳市第四届委员会常务委员会作工作报告。他在报告中指出,政协信阳市第四届委员会任期的五年,是我市应对各种风险考验、取得非凡成就的五年,

也是全市政协事业在继承中创新、巩固中发展的五年。五年来,在中共信阳市委的高度重视和坚强领导下,市政协常委会高举爱国主义、社会主义旗帜,坚持团结和民主两大主题,紧紧围绕市委、市政府中心工作,服务发展大局,推进协商民主,为促进全市经济健康发展和社会和谐稳定作出了积极贡献。这是巩固思想基础,坚定正确政治方向的五年;是围绕中心工作,服务发展大局的五年;是呼应群众关切,促进民生改善的五年;是团结社会各界,广泛凝心聚力的五年;是发展政协协商,推

进协商民主建设的五年;是加强自身建设,提升履职水平的五年。五年来,市政协常委会在履职实践中不断深化对政协工作规律的认识,积累了一些宝贵经验,即必须加强党的领导,维护核心忠诚履职;必须主动融入大局,围绕中心精准履职;必须践行群众路线,牢记宗旨为民履职;必须彰显团结民主,凝心聚力和谐履职;必须坚持与时俱进,继承探索创新履职;必须发挥委员作用,永葆活力激情履职。

冯鸣指出,今后五年,是信阳攻坚克难、滚石上山的的关键时期,是造福信阳、添彩中原的决胜时期,人民政协肩负的使命光荣,承担的责任重大,履职的前景广阔,要在中共信阳市委的坚强领导下,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,坚持稳中求进工作总基调,牢固树立和贯彻落实新发展理念,着力做好思想引导、协调关系、汇聚力量、议政建言、服务大局的各项工作,为助推“一市一区三枢纽”建设,实现“五个信阳”奋斗目标作出积极的贡献。一要强化理论武装讲政治,加强政治引领,坚定政治立场,严守政治规矩。二要聚焦中心工作促发展,聚焦脱贫攻坚重大部署群策群力,聚焦经济平稳健康发展调查研究,聚焦建设生态强市协商议政。三要坚持履职宗旨惠民生,积极反映社情民意,协力促进民生改善,组织各界投身公益。四要增进团结共

识聚能量,致力和衷共济,致力和睦共处,致力和谐共进。五要健全民主监督抓落实,切实增强监督意识,突出监督重点,丰富监督方式,完善监督制度。六要适应时代要求增强能力,切实增强履职活力,增强内生动力,增强服务能力。

冯鸣最后说,新形势赋予新使命,新起点开启新征程。让我们紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在中共信阳市委的坚强领导下,不忘初心、继续前进,勇于担当、尽忠尽职,为全面建成小康社会,造福信阳、添彩中原作出更大贡献。

周保林向大会报告了四届市政协五年来的提案工作情况。五年来,广大政协委员、政协各参加单位和政协各专门委员会共提交提案1991件。经审查,立案1907件,并案、撤案或转为意见建议84件。截至2016年10月31日,立案提案全部办理完毕。今后五年,五届市政协提案工作将认真坚持“围绕中心、服务大局、提高质量、讲求实效”的提案工作方针,以提高提案工作科学化水平为主题,以深入推进提案办理协商为重点,健全工作机制,着力提高提案质量和办理实效,更好地发挥提案在履行职能、服务大局中的作用。

驻信全国政协委员、省政协委员,市直部门负责人、部分企业负责同志,市政协机关不是市政协委员的副处级以上干部列席了大会开幕式,市各民主党派、工商联、无党派代表人士联谊会部分成员旁听了大会。

乔新江尚朝阳等市领导看望勉励出席市五届人大一次会议的代表

凝心聚力开好大会 齐心协力共谋发展

信阳消息(记者 胡瑜珊 李浩)6月2日,市委书记乔新江,市委副书记、市长尚朝阳等市领导分组看望出席信阳市第五届人民代表大会第一次会议的人大代表,代表市委、市人大、市政府、市政协,向各位代表为全市经济社会发展作出的贡献表示感谢,勉励大家凝心聚力开好大会、齐心协力共谋发展。

乔新江、张国晖、李湘豫、王新会、曹新博、赵建玲、杨蕾等市领导先后来到平桥区、新县、商城县、浉河区、罗山县代表团,在热烈的掌声中,与代表们一一握手,送上亲切的问候

和嘱托。

乔新江说,今年是党的十九大召开之年,也是全市上下深入贯彻落实省市党代会精神、决胜全面小康社会的关键之年。开好这次会议,对于集中全市人民的智慧,调动广大干部群众创业的积极性、主动性和创造性,着力构建“一市一区三枢纽”,加快“五个信阳”建设,造福信阳、添彩中原,决胜全面小康,具有十分重要的意义。各位代表都是各个领域、各条战线的优秀人才,是推动信阳更好更快发展的中坚力量,肩负着全市人民和社会各界的重托和期盼,希

望大家以更加饱满的政治热情、更加昂扬的精神状态、更加务实的工作作风,忠实履行职责,依法行使权利,严肃会风会纪,发挥聪明才智,提出真知灼见,群策群力、共同努力,圆满完成好各项议程,真正将会议开成团结民主、求真务实、和谐奋进、风清气正的大会,凝聚智慧力量、营造良好氛围,撸起袖子加油干,齐心协力努力干,让市五次党代会描绘的蓝图早日变为美好现实。

尚朝阳、刘国栋、冯鸣、方波、尚邦君、董进才等市领导先后来到潢川县、淮滨县、解放军、

光山县、息县代表团,看望慰问出席市五届人大一次会议的代表。

尚朝阳说,“两会”是全市人民政治生活中的一件大事,是人大代表受全市人民重托共商发展大计、共展改革宏图的重要会议,开好“两会”意义重大。希望各位代表认真履行人民群众赋予的神圣使命,围绕全市经济社会发展中的重大问题和人民群众普遍关心的热点、难点问题,紧密结合各自工作实际,按照大会的议程和要求,积极发挥代表职能,认真审议各项工作报告,多建发展之言、多谋创新之

计、多献富民之策,为信阳经济社会持续快速健康发展作出更大贡献。也希望各位代表能够依法行使民主权利,切实履行法定职责,认真完成大会各项任务,确保把此次会议开成一次凝心聚力、鼓舞人心的大会。

市领导的鼓励和期盼让代表们深受鼓舞。大家纷纷表示,一定以高度的政治责任感和使命感,认真履行职责,积极建言献策,传递人民心声,遵守会风会纪,坚决完成大会既定的各项任务,为会议圆满成功贡献应有力量,绝不辜负市委的信任和全市人民的重托。